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Виконання Програми охорони навколишнього природного середовища 

Вінницької міської територіальної громади на 2021 – 2023 роки у 2021 році 

 

Програма охорони навколишнього природного середовища Вінницької 

міської територіальної громади на 2021-2023 роки (далі – Програма) визначає 

комплекс заходів щодо покращення стану довкілля Вінницької міської 

територіальної громади шляхом пропаганди екологічного способу життя, 

зменшення об’ємів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, 

зменшення скидів забруднених стічних вод у водойми, зменшення негативного 

впливу промислових і побутових відходів на довкілля, збільшення кількості та 

обсягів зелених зон і спрямована на: 

- підвищення екологічної свідомості населення, екологічну просвіту; 

- покращення стану водних ресурсів; 

- вдосконалення системи поводження з відходами; 

- охорону і раціональне використання зелених насаджень, збереження 

природно-заповідного фонду; 

- покращення якості атмосферного повітря. 

Виконання Програми знаходить своє відображення у пріоритетах та цілях 

Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади до 2030 року – 

Стратегії 3.0: «Зелене місто», «Вдосконалення системи поводження з побутовими 

та промисловими відходами, зокрема небезпечними», «Поліпшений екологічний 

стан Південного Бугу, малих річок та інших водойм» та в інших. Разом з тим, 

виконання Програми знаходить своє відображення у візії 3 «Екологічне і зелене 

місто над річкою Південний Буг, місто сталої мобільності», галузі «Охорона 

навколишнього середовища, озеленення, чиста вода, належне поводження з 

відходами» та в наступних стратегічних цілях і проєктах Концепції інтегрованого 

розвитку м. Вінниця 2030. 

Відповідальними виконавцями Програми є виконавчі органи Вінницької 

міської ради, підприємства, установи та організації, розташовані на території 

Вінницької МТГ, незалежно від форми власності та підпорядкування. 

Координатором виконання заходів Програми є департамент економіки і інвестицій 

міської ради. 

У 2021 році на виконання заходів Програми направлено 167 542,635 тис. грн., 

в т.ч.: з обласного з Фонду охорони навколишнього природного середовища 

бюджету – 17 400,00 тис.грн., з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади – 115 798,729 тис.грн (в тому числі з фонду охорони навколишнього 

природного середовища міської ради – 4 389,468 тис.грн), власні кошти 

підприємств, інвесторів та мешканців громади– 34 343,906 тис.грн.   

Сучасна екологічна ситуація спонукає до швидкої перебудови мислення 

людства і кожної конкретної людини, формування екологічної свідомості та 

екологічної культури. У зв’язку з цим екологічна освіта та екологічне виховання є 

важливим напрямом освітньої діяльності. 



З метою підвищення рівня екологічної свідомості навесні 2021 року відбувся 

інформаційно-просвітницький захід «Година Землі». В рамках заходу проведено: 

акцію «В свою чашку», дві безкоштовні історичні еко-екскурсії «Година твого 

міста» – велосипедна та піша, акустичний онлайн концерт-розмова про особисту 

екоефективність та про те, як мистецтво поєднується із екологією. На даний захід 

виділено 30,0 тис.грн з Фонду охорони навколишнього природного середовища 

міської ради. 

У січні 2021 року відбувся онлайн-марафон за результатами реалізації 

учнівських проєктів у 2020 році «Від ідеї до результатів». У заході взяли участь 

переможці конкурсу учнівських екологічних ініціатив «Ековектор». Учні-автори 

екологічних проєктів та відповідальні педагоги закладів загальної середньої освіти 

№ 1, 10, 17, 19, 20, 21, 26, 30 презентували свій досвід участі та результати 

реалізації проєктів-переможців конкурсу, проведеного у 2020 році. 

В рамках конкурсу учнівських екологічних ініціатив «Ековектор» у березні в 

дистанційному режимі проведено шкільний етап конкурсу, в якому взяли участь 

24 навчальні заклади, в тому числі Вінницько-Хутірський ліцей та Стадницька 

гімназія. На розгляд конкурсної комісії було подано 21 великий проєкт 

(фінансування до 50 000 грн) та 3 малих (до 20 000 грн). На підставі оцінок членів 

конкурсної комісії було визначено переможців конкурсу учнівських екологічних 

ініціатив «Ековектор» у 2021 році. (Великі проєкти: КЗ «Вінницький фізико-

математичний ліцей №17» – проєкт «Центр креативних досліджень "ECOLAB-

17"»; КЗ «Вінницький ліцей №10» – проєкт «Зелена огорожа»; КЗ «Вінницький 

ліцей №18» – проєкт «Осінній марафон «Ми розкажемо вам казку»; КЗ 

«Вінницький ліцей №23» – проєкт «AQUA UKRAINE»; КЗ «Вінницький технічний 

ліцей» – проєкт «Світлодіодне освітлення в технічному ліцеї»; КЗ «Вінницький 

ліцей №3 ім. М. Коцюбинського» – проєкт «Життя в стилі еко-mind». Малий 

проєкт: КЗ «Вінницький ліцей №35» – проєкт «Екостиль мислення – екостиль 

життя»). На даний захід виділено 294,274 тис.грн з Фонду охорони навколишнього 

природного середовища міської ради. 

Задля забезпечення сталого природокористування та збереження довкілля, 

формування комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній 

діяльності у сфері охорони довкілля та збалансованого природокористування, 9-10 

та 13 грудня 2021 року проведено навчальний семінар на тему: «Повноваження 

територіальних громад у сфері охорони навколишнього природного середовища. 

Механізми та інструменти реалізації екологічної політики» для представників 

органів місцевого самоврядування та спеціалістів в галузі охорони навколишнього 

природного середовища Вінницької міської територіальної громади. На даний 

захід виділено 35,0 тис. грн з Фонду охорони навколишнього природного 

середовища міської ради. 

У 2021 навчальному році з Фонду охорони навколишнього середовища 

міської ради виділено 40,0 тис.грн на проведення щорічної акції «Зелена хвиля» у 

загальноосвітніх навчальних закладах. Природоохоронна акція започаткована у 

2017 році, в рамках якої у звітному періоді учнями було висаджено 253 дерева на 

пришкільних територіях. Зокрема, у КЗ «Вінницький ліцей №2 ВМР», КЗ 

«Вінницький ліцей №8», КЗ «Вінницький ліцей №21», КЗ «Вінницький фізико-

математичний ліцеї №17», КЗ «Вінницький ліцей № 29» та КЗ «Стадницька 

гімназія Вінницького району Вінницької області». У рамках конкурсу «Шкільний 



зелений простір» 7 шкіл Вінницької міської територіальної громади, в тому числі 

й Вінницько-Хутірський ліцей, здійснили посадку зелених насаджень відповідно 

до розроблених дизайн-проєктів освітнього простору, який дасть можливість 

проводити «зелені» уроки, виставки, презентації, інші виховні заходи на свіжому 

повітрі. 

У квітні 2021 року було проведено екологічний онлайн-квест «Можу! Дію! 

Змінюю!» серед учнів закладів загальної середньої освіти Вінницької міської 

територіальної громади. У квесті взяли участь учні з 24 закладів освіти Вінницької 

міської територіальної громади. 

З метою удосконалення рівня підготовки керівників закладів дошкільної 

освіти щодо аспектів наступності між дошкільною та початковою ланкою освіти 

на шляху збереження здоров’я дитини на засадах екологічно свідомої моделі 

виховання у вересні 2021 року на базі ДНЗ №17 та КЗ «Вінницький ліцей №20» 

відбувся екологічний форум «Синергія партнерства на шляху збереження здоров’я 

дитини». 

З метою обміну ідеями та досвідом, пошуку спільних підходів, інженерних 

шляхів вирішення екологічних проблем України та обговорення тенденцій і 

перспектив розвитку суспільства в контексті стратегії сталого розвитку за 

підтримки Вінницької міської ради на базі Вінницького національного технічного 

університету 23-24 вересня 2021 року проведено «VIII-ий Всеукраїнський з’їзд 

екологів з міжнародною участю». На даний захід виділено 40,0 тис.грн з Фонду 

охорони навколишнього природного середовища міської ради. 

Для формування у мешканців дбайливого ставлення до довкілля та 

раціонального поводження з твердими побутовими відходами у вересні 2021 року 

в рамках інформаційно-просвітницької акції-конкурсу «Тиждень сталої енергії» 

відбувся дводенний еко-фестиваль «Діли!», на який виділено 30,0 тис. грн з Фонду 

охорони навколишнього природного середовища міської ради. 

Задля врахування екологічної складової у процесі підготовки та прийняття 

стратегій, планів і програм, для забезпечення високого рівня охорони довкілля та 

сприяння збалансованому (сталому) розвитку проведено стратегічну екологічну 

оцінку проєкту «Програми економічного і соціального розвитку Вінницької 

міської територіальної громади на 2022 рік». На проведення процедури виділено з 

Фонду охорони навколишнього природного середовища міської ради кошти в сумі 

25,0 тис.грн. 

На просвітницьку роботу в цілому в 2021 році було спрямовано 494,274 

тис.грн. 

За інформацією Вінницького міського управління Головного управління 

Держпродспоживслужби у Вінницькій області за звітний період було досліджено 

159 проб питної води на мікробіологічні показники з централізованої мережі, з 

яких 44 не відповідали санітарним вимогам по загальному мікробному числу та 

загальним коліформам (27,6%). У 2020 році відсоток невідповідних проб склав 

34%. На санітарно-хімічні показники також було відібрано 159 проб, з яких 8 не 

відповідали нормативним значенням (5%). У 2020 році всі проби відповідали 

нормативним значенням. З децентралізованих джерел водопостачання (криниць 

громадського користування) було відібрано 34 проби на мікробіологічні 

показники, з яких 28 не відповідали санітарним нормам (82%). Для порівняння 

відсоток невідповідності у 2020 році склав 62%. Для дослідження на санітарно-



хімічні показники було відібрано 34 проби, з яких у 10 виявлена невідповідність 

нормативним значенням по жорсткості, вмісту нітратів, хлоридів, каламутності 

(29%). У 2020 році цей показник складав 50%. За результатами лабораторних 

досліджень 18 проб води з відкритих водойм, невідповідність якості за 

мікробіологічними показниками становила 44% (8 проб), у порівнянні з 2020 

роком – 62,5%, за санітарно-хімічним показниками – 16% (3 проби). 

Задля поліпшення санітарного стану та гідрологічного балансу річки 

Південний Буг продовжується комплексне розчищення русла та поглиблення дна 

річки в межах Вінницької міської територіальної громади загальною протяжністю 

14 км. Станом на 31.12.2021 року розроблено 153 398 м3 ґрунту донних відкладень 

загальною протяжністю 1,3 км. Роботи продовжуються. На дані роботи у 2021 році 

витрачено 29 635,699 тис. грн. Разом з тим, обстежено 20 000 м2 дна акваторії річки 

в районі о. Кемпа та розроблено 4 348 м3 ґрунту донних відкладень. 

У напрямку роботи над дослідженням малих річок м. Вінниця працівниками 

КП «Інститут розвитку міст» було опрацьовано, підготовлено та подано заявку на 

участь у конкурсі грантів Bloomberg Mayors Challenge (проєкт з впорядкування р. 

Дьогтянець та створення вздовж неї синьо-зеленого коридору). Очищено 18 423 м2 

смуг малих річок. На дані роботи витрачено 352,469 тис. грн. 

В рамках природоохоронних і ресурсозберігаючих заходів, які фінансуються 

за рахунок коштів Фонду охорони навколишнього природного середовища міської 

ради завершено роботи з будівництва самопливної мережі каналізації на вул. 

Москвіна,1 та пров. 2-ий Москвіна в м. Вінниці (побудовано 0,782 км мереж 

вартістю 2 010,306 тис. грн).  

Завершено роботи з будівництва мережі каналізації на вул. Бестужева в м. 

Вінниці (побудовано 0,146 км мереж вартістю 401,342 тис. грн).  

Проведено реконструкцію 0,061 км мережі каналізації по вул. Гонти від 

перехрестя з вул. Станіславського до вул. Енергетичної в м. Вінниці та 

каналізаційного колектору (0,174 км) Д=500 мм по вул. Острозького (від  

вул. Є. Пікуса до вул. В. Антоновича) в м. Вінниці. Виготовлено проєктно-

кошторисну документацію на проведення реконструкції мережі каналізації Д=700 

мм по вул. Князів Коріатовичів в м. Вінниці. Загалом у 2021 році на роботи 

витрачено 1 485,055 тис. грн. Проведено поточний ремонт та технічне 

обслуговування 29 421 м/п зливової каналізації. На дані роботи витрачено  

600,0 тис. грн. 

Виготовлено проєктно-кошторисну документацію, пройдено експертизу 

проєкту, проведено процедуру електронної закупівлі, за результатами якої 

визначено підрядну організацію – виконавця робіт з реконструкції мережі 

зовнішньої зливової каналізації по вул. Шевченка,7 в м. Вінниці. На дані роботи 

витрачено 52,341 тис. грн. Завершено роботи з будівництва мережі зовнішньої 

зливової каналізації на вул. Юрія Смирнова, 134 – тупик Маяковського, 63 

(побудовано 0,56 км мереж вартістю 2 065,951 тис. грн) та на  

вул. М. Литвиненко-Вольгемут, 19 в м. Вінниці (побудовано 0,482 км мереж 

вартістю 368,778 тис. грн). 

Завершено будівництво мережі каналізації по вул. Грохольських (від         1-

го провулку Бестужева до КНС по 2-му провулку Бестужева) в м. Вінниця 

протяжністю 0,165 км вартістю 511,332 тис. грн., будівництво мережі каналізації 

по 1-му провулку Бестужева в м. Вінниця, а саме: прокладено 0,144 км мережі 



каналізації вартістю 416,494 тис. грн., мережі каналізації від індустріального парку 

по вул. Немирівське шосе, 213 до вул. Волошкової в м. Вінниці, а саме закуплено 

обладнання КНС вартістю 2, 417 тис.грн та мережі каналізації по 1-му пров. 

Тропініна, 4-16 та 2-му пров. Тропініна, 2-36 в м. Вінниці. Протягом звітного року 

прокладено 0,673 км мережі каналізації. 

В рамках природоохоронних і ресурсозберігаючих заходів, які фінансуються 

за рахунок коштів Фонду охорони навколишнього природного середовища 

ведуться роботи з будівництва мереж каналізації на території приватного сектору 

квартального комітету «Добробут» мікрорайону «Старе місто». У 2021 році 

влаштовано 2 каналізаційні насосні станції, а довжина будівництва мережі 

каналізації склала 1,424 км, на що було витрачено 4 000,0 тис. грн (3 000,0 тис. грн. 

з обласного Фонду охорони навколишнього природнього середовища та 1 000,0 

тис. грн з Фонду охорони навколишнього природного середовища міської ради). 

Роботи будуть продовжуватись у 2022 році.  

Здійснено реконструкцію каналізаційних напірних колекторів до очисних 

споруд каналізації в м. Вінниці за рахунок коштів виділених для КП 

«Вінницяоблводоканал» з обласного Фонду охорони навколишнього природного 

середовища у розмірі 4 400, 0 тис. грн протяжністю 229,5 м.п. 

Продовжувались роботи по ремонту та очистці криниць загального 

користування: поточний ремонт – 247,9 тис. грн, капітальний ремонт – 9,6 тис. грн. 

Загалом на покращення стану водних ресурсів направлено 50 788,51 тис. грн. 

У звітному періоді продовжувались роботи щодо будівництва комплексу зі 

знешкодження побутових відходів із сміттєпереробним заводом біля                              

с. Людавка Жмеринського району Вінницької області, зокрема, коригування 

проєктно-кошторисної документації, експертизи. Улаштовано на полігоні твердих 

побутових відходів протифiльтрацiйний екран з бентонованих матів площею 800 

м2. На дані роботи витрачено 548,597 тис. грн. 

Приділяється увага вдосконаленню діючої системи вивезення побутових 

відходів та впроваджуються нові технології. Проведено капітальний ремонт 

контейнерного майданчика по вул. Ширшова біля буд. №45 в м. Вінниці. 

Встановлено підземний контейнерний майданчик – 1 шт. (на 4 контейнерні баки) 

вартістю 1 337,130 тис. грн. Проведено санітарну очистку контейнерних 

майданчиків загальним об’ємом 4 097 м3. На дані роботи витрачено 1 304,567 тис. 

грн. 

Проведено засідання міської постійно діючої комісії з питань поводження з 

безхазяйними відходами, що знаходяться за адресою вул. 600-річчя, 17 (територія 

колишнього підприємства-банкрута ВАТ «Завод «Термінал»), по питанню 

встановлення кількісті, складу, властивостей, вартості відходів, ступеню їх 

небезпеки для навколишнього природного середовища і здоров'я людини. Вжито 

заходи щодо пошуку власника відходів. Проведено розчистку території, де 

знаходяться вищезазначені відходи. Підготовлено рішення міської ради 26.11.2021 

№ 669 «Про поводження з безхазяйними відходами, що розташовані за адресою: 

м. Вінниці, вул. 600-річчя, 17» щодо опрацювання питання їх подальшої утилізації.  

На заходи щодо поводження з відходами у звітному періоді направлено 3 

190,294 тис. грн.  

За результатами досліджень, що проводилися лабораторією спостережень за 

забрудненням атмосфери Вінницького обласного центру з гідрометеорології, в 



2021 році в атмосферному повітрі м. Вінниці спостерігався помірно високий вміст 

діоксиду азоту (речовина 3 класу небезпеки) та фтористого водню (речовина 2 

класу небезпеки): зафіксовано 370 випадків перевищення гранично-допустимих 

концентрацій основних забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, з них 

діоксиду азоту – 244, фтористого водню – 126. Максимальну кількість випадків 

перевищення ГДКм.р. по вищезазначених речовинах зафіксовано в травні – 

відповідно 68 та 10 випадків. Загалом по місту показники максимально-разових 

концентрацій по діоксиду азоту досягали 1,54 ГДКм.р., по фтористому водню – 

1,06 ГДКм.р. Середньомісячні та максимальні з разових концентрацій інших 

забруднювальних домішок не перевищували відповідні санітарно-гігієнічні 

нормативи. Вміст важких металів у повітрі був значно нижче рівня відповідних 

ГДКс.д. Загальний рівень забруднення атмосферного повітря (за КІЗА) становив 

8,1 і характеризувався, як підвищений. Порівняно з минулим роком відмічається 

підвищення рівня забруднення атмосферного повітря (з 7,1 до 8,1). Основними 

причинами, що зумовлюють незадовільний стан якості атмосферного повітря, 

спричиненими надмірною концентрацією парникових газів в атмосфері, є 

недотримання суб’єктами господарської діяльності норм природоохоронного 

законодавства та низькі темпи впровадження новітніх технологій. 

Відповідно до Порядку здійснення державного моніторингу в галузі охорони 

атмосферного повітря затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

№827 від 14.08.2019 «Деякі питання здійснення державного моніторингу в галузі 

охорони атмосферного повітря» м. Вінниця визначена, як агломерація «Вінниця». 

Функції органу управління якістю атмосферного повітря агломерації «Вінниця» 

покладені на відділ з охорони довкілля та моніторингу якості атмосферного 

повітря у складі департаменту економіки і інвестицій Вінницької міської ради. Для 

забезпечення збирання, оброблення, збереження та проведення аналізу інформації 

про якість атмосферного повітря, оцінювання та прогнозування його змін і ступеня 

небезпечності, розроблення науково-обґрунтованих рекомендацій для прийняття 

управлінських рішень у галузі охорони атмосферного повітря, а також 

інформування населення про якість атмосферного повітря, вплив його забруднення 

на здоров’я та життєдіяльність в звітному році затверджено «Програму державного 

моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря агломерації «Вінниця» на 

2021-2025 роки». На розробку Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря агломерації «Вінниця» на 2021-2025 роки виділено 193,0 

тис.грн з Фонду охорони навколишнього природного середовища міської ради. 

24 листопада 2021 року підписано Меморандум про стратегічну співпрацю з 

громадською організацією «Фрі Ардуіно», яка реалізовує в Україні проєкт 

«EcoCity» (здійснення громадського моніторингу якості атмосферного повітря у 

Вінниці), Документ передбачає співпрацю, спрямовану на захист навколишнього 

природного середовища від забруднення та дотримання основоположних свобод і 

прав людини на чисте та безпечне довкілля. Підписання Меморандуму дозволить 

розширити можливості моніторингу стану повітря у Вінниці. Завдяки актуальним 

даним можна буде оперативно реагувати на виклики, причини забруднення та 

покращувати якість повітря. Вільний та безоплатний доступ населення до 

інформації щодо якості повітря на мапі за посиланням: https://www.eco-city.org.ua. 

У поточному році комунальним підприємством «Вінницька транспортна 

компанія» отримано 10 автобусів великої вмістимості Otokar Kent CNG (країна 

https://www.eco-city.org.ua/


виробник – Туреччина), які працюють на стисненому природному газі та 

відповідають європейському екологічному стандарту Євро-6. Для забезпечення 

зменшення викидів забруднюючих речовин облаштовано 4,5 км веломережі, в 

рамках реконструкції вул. Я. Гальчевського та Сабарівського шосе. Загальна 

протяжність облаштованих міських велосипедних маршрутів складає 83,5 км. За 

підсумками 7-го Всеукраїнського муніципального опитування Міжнародного 

республіканського інституту – IRI Ukraine Вінниця стала лідером серед 

українських міст з розвитку велоінфраструктури та екологічності. 

Загалом на заходи з охорони атмосферного повітря витрачено 113 069,557 тис. 

грн. 

На виконання вимог ст.19 Закону України «Про охорону навколишнього 

природного середовища», підприємства, установи та організації погоджують з 

органами місцевого самоврядування поточні та перспективні плани роботи з 

питань охорони навколишнього природного середовища і використання 

природних ресурсів. На 2022 рік погоджено 24 комплексних плани заходів 

підприємств Вінницької міської територіальної громади, серед яких ДП «45 

експериментальний механічний завод», ТОВ «Вінницький авіаційний завод», 

ТОВ-підприємства «АВІС», АТ «Вінницяобленерго», КП ВМР 

«Вінницяміськтеплоенерго», КП «Вінницяоблводоканал», ПрАТ «ІНФУЗІЯ», 

ПрАТ «Вінницький ОЖК», ПрАТ «Вінницька харчосмакова фабрика», ПрАТ 

«ВІННИЦЬКА КОНДИТЕРСЬКА ФАБРИКА» та інші. Разом з тим, опрацьовано 

звіти про виконання Комплексного плану заходів з охорони навколишнього 

природного середовища у 2021 році відповідних підприємств. Згідно наданих 

звітів на природоохоронні заходи у звітному періоді витрачено 28 936,085 тис. грн 

(охорона атмосферного повітря - 37 %, водні ресурси - 22%, охорона земель - 20%, 

поводження з відходами - 20,7%, просвітницька діяльність у сфері охорони 

навколишнього природного середовища - 0,3%), що на 20 610,321 тис. грн більше, 

ніж у 2020 році.  

Протягом звітного періоду на адресу відділу звернень апарату міської ради та 

її виконавчого комітету надійшло 19 звернень від громадян з питань порушення 

екологічного законодавства, питома вага таких звернень складає 0,01% до 

загальної кількості звернень.  

Разом з тим, у звітному періоді спеціалістами відділу оперативного 

реагування «Цілодобова варта» зафіксовано в електронній базі даних                       

1484 скарги стосовно екологічного стану на території Вінницької міської 

територіальної громади, що складає 2,1% від загальної кількості у цей період– 

70921 звернень. Найбільше скарг надходило стосовно стихійних сміттєзвалищ 

(581 скарга), на витоки з вигрібних ям та каналізаційних мереж (269 скарг), 

стосовно звалищ гілля (251 скарга) та задимлення (203 скарги). 

На екологічній сторінці сайту Вінницької міської ради постійно розміщується 

інформація про поточний стан навколишнього середовища та заходи, що 

здійснюються з метою його покращення. 

У 2021 році надходження до Фонду охорони навколишнього природного 

середовища міської ради склали 3 134, 026 тис. грн, що на 2 285, 532 тис. грн. 

більше, ніж у минулому році, у зв’язку із приєднанням додаткових територій до 

Вінницької міської територіальної громади, зокрема: сплата платниками, які 

розташовані на територіях 7 населених пунктів, а саме: с. Вінницькі Хутори, с. 



Великі Крушлинці, с. Гавришівка, с. Малі Крушлинці, с.Писарівка, с.Щітки та 

с.Стадниця, які відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 

12.06.2020 року №707-р увійшли до складу Вінницької міської територіальної 

громади.  

Надходження від сплати екологічного податку (код 19010000) у 2021 році 

зросли у порівнянні з 2020 роком на 1 275 664,95 грн або в 2,5 рази.  Надходження 

від грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про 

охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої 

діяльності (код доходів 24062100) у 2021 році зросла у порівнянні з 2020 роком на 

218 815,61 грн або в 11,3 рази.  

В наступні роки спільна діяльність міської ради, підприємств, організацій та 

мешканців Вінницької міської територіальної громади буде спрямована на:   

- моніторинг та менеджмент якості атмосферного повітря; 

- відновлення потенціалу малих річок міста Вінниці; 

- модернізація інфраструктури водовідведення. Використання сучасних 

технологій очистки води; 

- покращення екологічного стану малих річок, озер та інших водойм, які 

формують цілісну гідрологічну мережу; 

- інформаційне просування свідомого ставлення вінничан до 

використання природних ресурсів; 

- впровадження сучасних технологій збирання, вилучення, переробки та 

знешкодження промислових і побутових відходів; 

- впровадження кліматичної політики, декарбонізації та «зеленого» 

розвитку громади. 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                            Сергій МОРГУНОВ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Департамент економіки і інвестицій міської ради 

Юзвак Світлана Петрівна 

Начальник відділу з охорони довкілля та моніторингу якості атмосферного повітря 

 

 
 

 


